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respuesta. Se anularan las contestaciones que no se
atengan a esta regla. Se contestard en la hoja de

lectura optica. No se penalizan los errores.

1) En relacién con la obligacion de auditoria de las
cuentas de sociedades anénimas y de responsabilidad
limitada cabe afirmar que:

a.- Carece de regulacion en la Ley de Sociedades de
Capital

b.- Con caracter general, quedan excluidas de dicha
obligacion las sociedades de capital que puedan
presentar balance abreviado

¢.- Puede ser sustituida en todo caso por el informe del
organo de administracion

2) La inscripcion de sujetos y actos en el Registro
Mercantil:

a.- Obedece al principio de tipicidad al existir un
numerus clausus de sujetos y de actos inscribibles

b.- Es ilimitada

c.- Es limitada o ilimitada segtn se trate del Registro
Central o de los Registro territoriales, respectivamente

3) D. Emesto esta casado en régimen de gananciales
con Diia. Elena Sentet, empresaria que c¢jerce su
actividad en una fabrica de vajillas de la que es
propictaria y que esta inscrita en ¢l Registro Mercantil.
En tal caso, D. Ernesto:

a.- Vera obligados sus bienes propios a las resultas de
la fabrica si no hace constar en el Registro Mercantil
su oposicion expresa

b.- Puede oponerse a que los bienes comunes
derivados de su propia actividad se vean obligados a
las resultas de la fabrica

¢.- Vera obligados los bienes comunes derivados de su
propia actividad en todo caso

4) Una sociedad irregular es una sociedad:

a.- Que actua en el trafico sin llevar los libros de
contabilidad obligatorios

b.- Que actlia en el trafico sin haber cumplido con la
obligacion de constituirse en escritura publica e
inscripcion en el Registro Mercantil

¢.- En la que todos sus socios aportan trabajo

5) Las denominaciones sociales de las sociedades
mercantiles:

a.- Estan reguladas, entre otros textos legales, en el
Reglamento del Registro Mercantil

b.- Han de inscribirse en la Oficina Espafiola de
Patentes y Marcas

c.- Han de contener siempre el nombre de alguna de
las personas fisicas que las integren

6) En la sociedad colectiva, los socios industriales:

a.- No participan en las pérdidas salvo pacto en
contrario

b.- No responden personal ¢ ilimitadamente frente a
terceros

¢.- No pueden ser administradores de la sociedad

7) De los socios comanditarios de una sociedad
comanditaria simple cabe afirmar que:

a.- Responden ilimitadamente de las deudas sociales
b.- Cesa su responsabilidad por las deudas sociales si
han realizado integramente su aportacion a la sociedad
c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

8) De la sociedad comanditaria por acciones cabe
afirmar que:

a.- El capital dividido en acciones se integrara por las
aportaciones de todos los socios, uno de los cuales, al
menos, rtespondera personalmente de las deudas
sociales

b.- La mayoria de los socios han de ostentar la
condicion de socios colectivos

c.- Esta regulada especificamente en ¢l Codigo de
Comercio

9) La sociedad nueva empresa:

a.- Es una modalidad de sociedad anénima

b.- Es una modalidad de sociedad responsabilidad
limitada con particularidades y regulacion especificas
c.- Carece de regulacion especifica en la Ley de
Sociedades de Capital

10) En la sociedad unipersonal, en relacion con la junta
general, cabe afirmar que:

a.- El socio tnico ejercera las competencias de la junta
general

b.- Los acuerdos del socio tmico no han de consignarse
en actas

c.- Se han de respetar las normas generales sobre
convocatoria y constitucion

11) Los denominados dividendos pasivos son:

a.- La porcion de capital de la sociedad andénima que
hubiera quedado pendiente de desembolso por uno o
mas accionistas

b.- La porcion de capital de la sociedad de
responsabilidad limitada que hubiera quedado
pendiente de desembolso por uno o mas socios

¢.- Los dividendos que la sociedad decide destinar a
reservas estatutarias y no repartir entre los accionistas

12) Las acciones en que se divida el capital social de
una sociedad anonima:



a.- Han de tener todas ellas el mismo valor nominal
b.- Pueden tener distinto valor nominal
¢.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

13) En las sociedades de responsabilidad limitada las
participaciones sin voto:

a.- Estan permitidas aunque solo hasta un importe
equivalente a la mitad del capital social

b.- Estan siempre prohibidas por la Ley de Sociedades
de Capital

c.- Estdn permitidas Unicamente en el caso de que
lleven aparejadas prestaciones accesorias

14) En los estatutos de wuna sociedad de
responsabilidad limitada:

a.- Puede establecerse que cada socio tenga un voto
con independencia del nimero de participaciones que
posea

b.- Puede establecerse que toda transmisién de las
participaciones sociales a cualquier persona sea
totalmente libre

c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

15) Las participaciones sociales de una sociedad de
responsabilidad limitada:

a.- Pueden representarse por medio de titulos,
nominativos o al portador

b.- Pueden estar representadas mediante anotaciones
en cuenta

c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

16) De las prestaciones accesorias cabe afirmar que:
a.- Unicamente pueden establecerse en la las
sociedades andénimas

b.- Unicamente pueden establecerse en las sociedades
de responsabilidad limitada

c.- Pueden establecerse tanto en las sociedades de
responsabilidad limitada como en las sociedades
anénimas

17) D. Roberto Trevis y D* Carmen Pou quieren
constituir una sociedad anénima para la explotacion de
un negocio de restauracion. Disponen de 50.000 euros.
Teniendo en cuenta estos datos:

a.- Podrian constituir la sociedad con un capital de
100.000 euros dividido en 100 acciones de 1000 euros
de valor nominal cada una desembolsadas cada una de
ellas en un 50%

b.- Podrian constituir la sociedad con un capital de
50.000 euros dividido en 50 acciones de 1000 euros de
valor nominal cada una totalmente desembolsadas

c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

18) Segun la Ley de Sociedades de Capital tienen
prohibida la emision de obligaciones:

a.- Las sociedades comanditarias por acciones

b.- La sociedades andnimas que no coticen en bolsa

¢.- Las sociedades de responsabilidad limitada

19) En relacion con la modificacion de los estatutos de
una sociedad anénima, cabe afirmar que:

a.- Ha de ¢levarse a escritura publica e inscribirse en el
Registro Mercantil

b.- Si la modificacion se trata de un cambio de
domicilio dentro del mismo término municipal ha de
adoptarse en todo caso por la Junta General

c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

20) En la Sociedad “Academia de Hibernert, s.1.” se
estd considerando la posibilidad de que el 6rgano de
administracion se confie a una persona juridica. En tal
caso, tal posibilidad:

a.- Esta prohibida por la Ley de Sociedades de Capital
para las sociedades de responsabilidad limitada

b.- Esta permitida, pero sera necesario que se designe a
una sola persona natural para el ejercicio permanente
de las funciones propias del cargo

c.- Esta permitida, pero sera necesario que la persona
juridica sea el administrador Unico de la sociedad

21) Si la Sociedad antes citada, “Academia de
Hibernet s..” considerase confiar el oOrgano de
administracion a un consejo de administracion:

a.- Este deberfa tener tres miembros como minimo y
doce miembros como maximo

b.- Este podria estar integrado por quince miembros

c.- Las dos respuestas anteriores son erréneas

22) El aumento del capital social de una sociedad
andnima o de responsabilidad limitada.

a.- Implica siempre un incremento del patrimonio
social

b.- No implica nunca un incremento del patrimonio
social

c.- Implica 0 no un incremento del patrimonio social
dependiendo del tipo de aumento que s¢ acuerde

23) Los accionistas de una sociedad anénima, cuyos
estatutos no prevean causas de separacion distintas de
las legales, tienen derecho de separacion si no han
votado a favor:

a.- De cualquier acuerdo de modificacion de estatutos
b.- Del acuerdo de sustitucion del objeto social

c.- Del acuerdo de modificacion del régimen de
transmision de las acciones

24) El quorum y las mayorias previstos en la ley de
Sociedades de Capital para la adopcion de acuerdos
por la Junta general de una sociedad anénima:

a.- No pueden modificarse estatutariamente

b.- Pueden ser reforzados estatutariamente

¢.- Pueden ser rebajados estatutariamente

25) La limitacion del derecho de asistencia a las juntas
generales en la sociedad andénima:

a.- Esta permitida pudiéndose exigir estatutariamente
la posesion de un namero minimo de acciones
respetando ciertas exigencias legales



b.- Esta prohibida en todo caso por la Ley de
Sociedades de Capital
c.- Carece de regulacion especifica en la Ley de
Sociedades de Capital

26) Si Sofitel s.a. absorbe a Tech s.1.:

a.- Sofitel s.a. pasa a ser titular de todas las
participaciones de Tech s.L

b.- Tech s.1. pasa a ser socio de Sofitel s.a.

¢.- Tech s.1. se extingue

27) En el caso de una fusidon, culminada la fase
preparatoria:

a.- Es necesaria la aprobacion del acuerdo de fusion
por las juntas generales de cada una de las sociedades
participantes

b.- Es suficiente con que se aprucbe el acuerdo de
fusion por los administradores de cada una de las
sociedades participantes

c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

28) Si una sociedad de responsabilidad limitada con un
capital de 20.000 euros tiene un patrimonio neto
contable de 6.000 euros:

a.- Tiene que disolverse en todo caso

b.- Podria evitar la disolucion reduciendo el capital o
aumentandolo en la medida suficiente

c.- Los administradores estan obligados a solicitar la
disolucion judicial de la sociedad

29) Si una sociedad anonima o de responsabilidad
limitada esta incursa en causa legal de disolucion por
paralizacion de los 6rganos sociales:

a.- La sociedad quedara automaticamente disuelta

b.- Cualquier socio puede solicitar la disolucién
judicial de la sociedad

c.- Unicamente puede solicitar la disolucion judicial el
socio o socios que representen el 5% del capital social

30) Una sociedad en liquidacion:

a.- Conserva su personalidad juridica mientras la
liquidacion se realiza

b.- Pierde su personalidad juridica con el
nombramiento de los liquidadores

¢.- Pierde su personalidad juridica una vez que se han
satisfecho todas las deudas sociales

31) En la escisién de una sociedad se produce:

a.- La transmision en bloque por una sociedad de todo
o parte de su patrimonio a cambio de una
contraprestacion en acciones o participaciones de la o
las sociedades beneficiarias

b.- La extincién en todo caso de la sociedad escindida
¢.- La nueva creacién en todo caso de una sociedad
beneficiaria

32) Las sociedades de base mutualista se caracterizan:
a.- Por requerir constantes acuerdos de modificacion
de estatutos en cuanto a la cifra del capital social con
la entrada y salida de nuevos socios

b.- Porque su objeto social no puede consistir en el
desarrollo de una actividad empresarial
c.- Por ser sociedades de capital variable

33) En caso de transformacion de una sociedad
andnima, los socios que no hayan votado a favor del
acuerdo quedan automaticamente separados de la
sociedad si no se adhieren expresamente al mismo:

a.- Si la sociedad se transforma en sociedad de
responsabilidad limitada

b.- Si la sociedad se transforma en sociedad colectiva
c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

34) Segun la Ley de Sociedades de Capital, si una
sociedad  anénima  posee  acciones  propias
(autocartera):

a.- Se suspende el ejercicio del derecho de voto de
esas acciones

b.- Dichas acciones no otorgaran derecho a los
dividendos

c.- Dichas acciones no estan sujetas a ninguna regla
especifica

35) La sociedad andnima “Mecanica industrial, s.a.” ha
decidido adoptar un acuerdo de reduccion del capital a
cero y el simultaneo acuerdo de aumento del capital
hasta 70.000 euros. En tal caso:

a.- La operacion estaria prohibida al situar el capital
social por debajo de la cifra legal minima

b.- La operacion conocida como “operacion acordeon”
estaria permitida

c.- La operacion estaria permitida Unicamente si va
acompafiada de la transformacion de la sociedad en
sociedad de responsabilidad limitada



